今日宾岛

小区电梯内突现消防广告牌

消防大队: 从未自行或委托他人 设立商业性消防广告牌





微信公众号: 百姓事马上办 本报讯 (记者 江边) 近 日,百姓事马上办收到一则举报信 息,称其所住小区的电梯内忽然间 多了几个广告牌,询问这是否是消 防救援大队设立的,如若不是,请相 关单位出面澄清。 记者联系到举报人鲍先生。鲍

先生告诉记者,他是交通自在城小 区的业主,前段时间出门上班时,看 到电梯里面和电梯门口多了几张新 的广告牌,上面一半是宣传消防知 识,下面一半是商业广告。一开始 还以为是物业贴上去的消防宣传,

就跟业委会的工作人员反映了情 况,但得知业委会从未接到过关于 张贴广告牌的信息。鲍先生表示, 作为一名律师,自己的维权意识较 强,所以一听到反馈结果,就跟业委 会反映这可能涉及侵权。业委会通 过跟物业联系,得知前几日是有一 家广告公司和物业联系过,说是消 防大队安排过来张贴关于消防知识 的,就没有进行阻止。业委会工作 人员认为小区内的公共场所归全体 业主所有,在公共电梯内张贴广告 牌,需要通过业委会同意才可以进 场,所以致电广告公司要求其撤去 在小区内的所有广告牌并恢复墙面 原状,但广告公司以其作为消防救 援大队委托方的理由拒绝业委会的 诉求,即使要拆也要把广告牌送到 消防救援大队。

就鲍先生反映的情况,记者来

到自在城小区,联系物业公司时,工 作人员表示目前正处于新老物业交 接期,根本没时间去管理相关事 情。之后记者联系到小区业委会前 往查看广告牌,实地看到在多幢高 层下的电梯门口都张贴着有关宣传 消防的广告牌,上面是消防知识,下 面是商业广告,内容对半开。工作 人员告诉记者,在门口的广告框也 是广告公司自己打上去的,在一定 程度上破坏了墙面,这样的情况不 仅发生在自在城小区,兴海家园、四 季桃源小区内都有相同情况。

记者联系到这家被投诉的京盾 文化传播浙江公司的主要负责人胡 先生,胡先生告诉记者,他们公司首 先是县消防救援大队委托的,是弥 补消防大队在宣传方面的空缺,还 拿出了2012年宁海县消防安全委 员会的相关文件,另外他们秉着自

愿、免费的原则去张贴广告牌,对于 小区业委会的诉求,胡先生坚持原 来的说辞,不会自行拆除。

广告牌是否是消防救援大队设 立的?消防救援大队是否委托广告 公司张贴有关消防宣传的广告牌? 记者将这一情况向县消防救援大队 反映。"我单位从未要求各小区物业 张贴此类商业性质的消防广告,此 行为若涉嫌招摇撞骗,可联系当地 派出所进行相关追究。"消防救援大 队负责人明确告诉记者,该广告牌 不是他们设立的,并且从未委托广 告公司张贴有关消防宣传的广告 牌,关于该广告公司出示的文件有 修改的痕迹,此行为涉嫌造假。

记者已将县消防救援大队的答 复内容,同时转达给自在城小区业 委会和京盾文化传播浙江公司。记 者也将继续关注事情进展。



模拟垃圾分类 大比拼

昨日,跃龙街道园丁社区活动室 里,20 余户居民在分组开展模拟垃 圾分类大比拼。参与活动的居民根据 自己掌握的垃圾分类知识,商量着用 卡片代替不同种类的垃圾,正确分类 投放到垃圾桶里, 以加深对垃圾分类 的认识。

郁的文化情愫。

通讯员 王晨斐 摄)

李子书法篆刻展《玩刀记》在西店展出

徐燕红) 自9月9日开始,李子 书法篆刻艺术展在广德寺文化苑香 光阁举行,共展出李子先生不同时期 的书法篆刻代表作品200余幅。

展出至10月8日结束。李子先 生原名洪启民,又名洪万军,西店香

传统文化,对棋类、书画、篆刻均有 较深造诣,先生解放前参加革命工 作,新中国成立后又奋战在教育战 线,退休后参加县地名志、县志编写 工作,1982年10月离休,2014年5

月去世。期间,先生一直没有放弃

过篆刻爱好,把自己的作品收集整 理成册,取名《玩刀记》,聊以自娱。 《玩刀记》原有十册,后因失火焚毁 二册,现存八册,共四百余枚印蜕, 凝聚了李子先生对篆刻艺术的执着 与坚守。

据悉,这次展览是西店镇庆祝

作品形体多样,体现了李子先生深 厚的书法修养、渊博的学识及平和 大美的气象。观其作品,在愉悦身 心的同时,不难体味蕴含其中的浓

"秋波"来袭 早晚"凉凉" 换季时节需留心



本报讯 (见习记者 赵祎 受冷空气和台风共同影响, 本周降温幅度较大。早晨晚间秋意 初显,正值换季,感冒多发,大家 记得适当增减衣物,以防感冒。

根据县气象局最新天气预测, 本周缑城天气以晴与多云为主。人 秋后,气候变化较大,昼夜温差进 一步拉大,届时最低气温将降至1 字开头,最高温在27℃左右,最 低温只有14℃左右。随着气温降 低,雨量减少,导致空气中湿度降 低,气候干燥,易出现鼻咽干燥、 干咳少痰、皮肤干燥等症状, 小记 温馨提示,大家可以适当食用梨、 萝卜、柿子等润肺化痰的食物,以

9月20日至10月初 进京列车全面启动二次安检

本报讯 (记者 周韵健) 日 前,记者从宁海火车站了解到,9月20 日至10月初,将对所有乘坐进京列车 的旅客进行二次安检。工作人员建 议,为了避免耽误行程,乘坐G56次 列车的旅客切勿掐点进站,最好提前 40分钟左右抵达车站安检候车。

据悉,乘坐进京方向列车的旅客 除了在持票进入火车站候车厅时,对 其人身、物品进行第一次全面安检 外,还需在候车室进行二次安检。二 次安检期间,火车站将进一步严格安 检查危制度,实行一人不漏、一件不 漏的100%全覆盖式检查,做到"逢包 必检、逢液必查、逢疑必问"。安检人

员将着重加大对管制刀具、放射物 品、易燃易爆品、腐蚀品、毒害品、氧 化剂、强磁物品等危险品、违禁品以 及可能危及旅客人身安全、存在重大 隐患的利器和钝器等物品的检查力 度。其中冷烫精、摩丝、喷雾、空气清 新剂等自喷压力容器是限量携带物 品,不可携带超过120毫升。散装酒 水、花露水、榴莲等也不能带上动车, 需特别注意。为缩短安检时间,旅客 过安检时要提前把水、饮料等各类瓶 装液体、罐装液体以及金石制品从行 李箱中取出,配合安检人员检查,以 免耽误行程。



快乐冰壶球赛

近日,跃龙街道杜鹃社区快乐专场冰壶球友谊赛现场,指导老师在指导参加活 动的老人进行比赛。这是该社区为辖区丧偶老人开展的专场冰壶球友谊赛,现场欢 声笑语,其乐融融。 (记者 惠广亮 通讯员 陈怡 摄)

宁海县跃龙街道个人建房用地批前公示

【2019】第4号

为了充分体现"公开、公平、公正"的审批原则,现将申请建房户的有关情况向社会公示,若存在异议的希在公示之日起10个工作日内来人或来电,向我单位如 实反映相关情况。

联系电话: 59978068

附,由请建房户夕单

宁海县人民政府跃龙街道办事处 2019年9月23日

单位:平方米

NI1 •	中间建场// 有手			
序号	村名	申请建房户	拟批准面积(m²)	建房用地性质
1	元峰(双溪)	叶寿长	121.8	新建使用
2	望府(草坛头)	李中先	74.4	新建使用
3	望府(下枫槎)	谢旭杰	117.0	新建使用
4	屠岙(屠岙胡)	胡忠义	123.6	拆建使用
5	幸村(格水)	夏可贤	64.0	拆建使用
6		赵洪妹	64.0	拆建使用
7	白峤	陈卫广	94.5	拆建使用
8		陈世朝	50.6	拆建使用
9	水车(下园)	陈焕江	120.0	新建使用

序号	村名	申请建房户	拟批准面积	建房用地性质
10	水车(下园)	陈金杰	71.25	拆建使用
11		陈康玉	71.07	新建使用
12		陈云锋	112.0	新建使用
13		陈模达	112.0	拆建使用
14		陈俏丰	111.24	新建使用
15	水车(上园)	俞青旺	114.75	改建使用
16		陈才官	139.7	拆建使用
17	水车(蒲岙)	俞子兴	89.32	新建使用
	合计		1651.23	

国家电网 STATE GRID 你用电·我用心 Your Power Our Care

宁海县供电公司本周新增停电信息

工作日期 停电时间 要求停电设备(范围) 都外停电设备(范围) 对外停电设备(范围) 都	\$ 注
9月27日 (星期五) 08:30-16:30 仇家E886线16号杆梅林陈支线开关 浙江省宁波市宁海县新一元铝业、梅林陈村等用户 小雨不变	、大雨取消